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Numri i prokurimit: AP-002-03-2023 

 

I. Autoriteti kontraktues: Banka për Biznes Sh. A.  

II. Lënda e kontratës: “Shitja e aseteve të përdorura të bankës” 

LOT 1 – Pajisje të ndryshme të IT-së 
LOT 2 – Inventar për zyre 
LOT 3 – Makineri të ndryshme 
LOT 4 – Goma për automjete 

 

III. Procedura e përdorur: E hapur 

IV. Kushtet e ofertimit:  

 

a) Afati kohor dhe vendi i dorëzimit të ofertave: 

 Afati i fundit për dorëzimin e ofertës në Bankë është 24 mars 2023 deri në ora 14:00. 

 Adresa: Zyra e Prokurimit në Qendër, Rr. Ukshin Hoti, nr. 128, Prishtinë, Kosovë. 

Të interesuarit mund t’i shohin asetet që do të shiten në datat 20, 21 dhe 22 Mars 2023 duke filluar 
nga ora 09:00 deri në ora 11:00, pranë magazinës së kompanisë Reforma, e cila gjendet në Shkabaj. 
 
Vërejtje: 

 Banka për Biznes është deklarues i TVSH-së. Të gjitha çmimet e deklaruara nga ofertuesit të cilët 

janë deklarues të TVSH-së, do te nënkuptohet se TVSH është e përfshirë në çmim.  

 Çmimet duhet të kuotohen në Euro.  

 Të drejtë pjesëmarrjeje kanë si personat fizik ashtu edhe personat juridik. 

 Vlefshmëria e ofertës duhet të jetë tre muaj (90 ditë) nga dita e dorëzimit.  

 Dokumentacioni i pakompletuar nuk do te merret parasysh. 

 Ne rast se oferta juaj dorëzohet e hapur (E-Mail, Fax ose në ndonjë mënyrë tjetër), oferta nuk 

do të konsiderohet e vlefshme. 

 Asnjë shpenzim që e bëni gjatë përgatitjes dhë dorëzimit të kuotimit të çmimit, nuk do të ju 

kompensohet. 

 Banka për Biznes mban të drejtën e anulimit të ofertave/shitjes së një apo më shumë aseteve 
përmes ankandit publik në çdo kohë dhe/ose të ndryshojë karakteristikat e dosjes dhe të i ftojë 
pjesëmarrësit për të sjellur sërish ofertat e tyre. 

 
 
Përveç që dokumentet për aplikim mund të tërhiqen gjatë kohës kur të interesuarit shohin asetet, ato 
mund të kërkohen edhe përmes formës elektronike në email adresën prokurimi@bpbbank.com  nga 
data 20 mars 2023 deri më 24 mars 2023. 
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